

央视《我爱发明》栏目组走进郟县铁锅之乡

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县县委宣传部获悉,中央电视台科教频道(CCTV-10)《我爱发明》栏目组一行于6月9日走进郟县广阔天地乡,对该乡铁锅企业自主研发的铸铁锅智能抛光机进行为期两天的专题

录制,预计节目8月上旬在《我爱发明》栏目中播出。

据了解,广阔天地乡是郟县铁锅之乡,辖区规划有现代厨具产业园,园区现有铸铁锅企业21家,配套企业36家,年产铸铁锅7000余万口,约占全国铸铁锅生产总量的2/3,直接带动就业1万余人。

在节目录制中,《我爱发明》栏目组通过开展传统抛光设备和智能抛光设备生产技艺比赛,展示了智能抛光机高成品率、高环保度、低人工成本的特点,宣传郟县铁锅产业科技创新的优秀成果。栏目组还对企业负责人、技术人员和前来参观的群众进行了采访。



湿地公园荷花开

昨天,一位市民在用手机拍摄盛开的荷花。当天,记者在白鹭洲国家城市湿地公园看到,园区内种植的荷花竞相开放,在绿色

荷叶的映衬下鲜艳夺目,吸引了不少市民观赏拍照。据湿地公园负责人介绍,这些荷花是2016年从湖北引进的,共分西、中、东三

个区域种植,经过三年来的精心管护,今年覆盖面积扩大20%,正逐步进入盛花期。

本报记者 李英平 摄

全市中学生乒乓球赛篮球赛举行

□记者 傅纪元

本报讯 由市教育局主办的中学生“晨光杯”乒乓球赛及全市中学生篮球赛昨天在市体育村举行,来自各县(市、区)的200余名青少年运动好手同场竞技。

昨天上午,在市体育村乒乓球馆内,乒乓球抛起、落下,以极快的速度在两个红色的球拍之间运动,“乒乓高手”在场上你一决高下。市九中、市四十一中、市四十四中、市实验中学、叶县昆阳中学等9支男女队伍参加这次比赛。据了解,本次比赛设团体赛、单项赛。在当天上午的团体赛上,市九中获得男子组冠军、市四十一中获得女子组冠军。

据了解,全市中学生篮球赛昨天下午在市体育村篮球馆开赛,球场上气氛紧张而热烈。据了解,市一高、市二中、市四中、市八中等12支男队、5支女队参加本次比赛,赛程共4天。



昨天,在乒乓球男子组团体比赛中,市实验中学的参赛队员在挥拍激战。本报记者 李英平 摄

铁路部门减免部分货运服务收费项目

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山站获悉,为进一步降低社会物流成本,支持实体经济发展,继4月1日起对铁路货运降价降费之后,铁路部门又取消了货车篷布使用费、清扫除污费等收费项目,并降低了铁路专用线(含专用铁路)代运营代维护、自备机车货车检修服务收费等收费标准。这对我市煤炭、燃煤发电、建材等行业来说是一大利好。

据介绍,根据中国铁路总公司的通知,自5月31日起,铁路部门取消D型长大货车使用费、货车篷布使用费、机械冷藏车制冷费、翻卸车作业服务费、清扫除污费、验关手续费。另外,货车延期占用费、装载加固材料使用服务费、接取送达费、取送车费等货运杂费项目收费标准也明显降低。在降低铁路专用线代运营代维护服务收费方面,以2018年收费标准和金额为基础,铁路部门车务、工务、通信、信号、供电5个专业统一降费至少16%;铁路专用线产权企业自主选择专用线代运营代维护服务企业的,铁路部门除正常收取水电费外,供水、供电、房建等专业一律不得对铁路专用线产权企业收取运营维护费用;对于运量总量较大或增幅较高的专用线产权企业,在完成总降费目标前提下,按“多发货少交费”的原则,采取进一步降费措施。

铁路专用线代运维和机车货车检修可由产权企业自愿选择维护单位。维护业务自愿选择国铁企业的,铁路部门将进一步加强收费管理,提升专用线代运维和自备机车货车检修质量,确保降费不降服务标准。

平顶山火车站端午假期发送旅客15963人次

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山火车站获悉,端午小长假期间,平顶山火车站共发送旅客15963人次,较往年同期增加约10%。

据平顶山火车站有关负责人介绍,今年端午小长假,平顶山火车站客流主要以省内短途旅游流、探亲流、学生流为主。该站在售票、安检、旅客候车、进出站等各个环节上提升服务质量,积极为旅客排忧解难,客运安全平稳有序。



维修路面

6月9日晚,在市区矿工路西段,施工人员正在修复人行道破损路面。

汛期将至,为防止道路因破损、塌陷雨天出现积水影响市民出行,市城管处市政维修管理队对市区各处破损的路面进行修复。

本报记者 彭程 摄